
PLODOVI  DUHOVNE  OBNOVE

  

  

  

Utorak, 24.07.2012.g.

  

  

  

  

  

Još uvijek je među nama vjernicima, u našoj župi, tema razgovora 

  

DUHOVNA  OBNOVA  KOJU  NAM  JE  TRI  DANA  ODRŽAO  DRAGI 

  

FRA  ZVJEZDAN  LINIĆ.
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I tako danas ujutro ''naletim'' na dva takva razgovora. Svi su puni 

  

dojmova, svima je bilo lijepo, svima je bilo premalo i htjeli bi još. Čak je

  

 jedna draga sestra u vjeri rekla da razmišlja da ode na 

  

PORCIJUNKULOVO, u Čakovec, gdje će fra Zvjezdan održavati duhovnu

  

 obnovu od 30.07. do 02.08.

  

  

I ja sam se sa svima složio. Bilo je lijepo.

  

  

A  BILO  JE  LIJEPO  ZATO  JER  JE  TAMO  U  CRKVI  S  NAMA  BIO 

  

 NAŠ  GOSPODIN  ISUS.  I  NJEGOVI  ANĐELI.  I  DRAGA  DJEVICA 

  

MARIJA  JE  MOLILA  TAMO  ZA  NAS.
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I  NIŠTA  ČUDNO,  POD  SVAKOM  DUHOVNOM  OBNOVOM

  

 DRAGOGA  FRA  LINIĆA  OBAVEZNA  JE  I  DNEVNA  MISA, 

  

NAJJAČA  MOLITVA,  U  KOJOJ  JE  UVIJEK,  U  PRILIKAMA 

  

PRETVORBE  KRUHA  I  VINA,  PRISUTAN  I  NAŠ  GOSPODIN.

  

  

TAMO  JE  ON  UVIJEK,  U  CRKVI,  ZA  VRIJEME  MISE.  I  NJEGOV 

  

CIJELI  DUHOVNI  ZBOR.

  

  

I zbog toga se nisam mogao suzdržati a da ne kažem, u tim razgovorima 

  

oko duhovne obnove,  DA  SE  SADA  TREBAMO  POTRUDITI  DA 
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UBEREMO  PLODOVE  TE  DUHOVNE  OBNOVE.

  

  

BILO  JE  LIJEPO….  DA,  BILO  JE  LIJEPO,  ALI  MI  LJUDI  TAKO 

  

ISTO  KAŽEMO  I  POSLIJE  NEKOG  KONCERTA,  NEKOG  FILMA, 

  

NEKE  PROSLAVE  SVATOVA  ILI  ROĐENDANA,  ITD.,  ITD.

  

  

OD  TIH  I  SLIČNIH  DOGAĐAJA  NEMA  NEKIH  PLODOVA,  ONI  SU 

  

PROLAZNI  JER  SMO  U  SVEMU  TOME  UČESTVOVALI  I  SVE 

  

ORGANIZIRALI  MI  LJUDI.  JESU  I  ONI  LIJEPI,  NA  SVOJ  NAČIN, 

  

ALI  U  NJIMA  NEMA  SAVRŠENSTVA,  BOŽJEG  SAVRŠENSTVA.
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NO,  DUHOVNA  OBNOVA  U  KOJOJ  NAM  BOŽJU  RIJEČ  TUMAČI  I 

  

 DONOSI  SAM  GOSPODIN  ISUS  KRIST,  PREKO  VODITELJA 

  

DUHOVNE  OBNOVE,  OVDJE  DRAGOG  FRA  LINIĆA,  IMA  PUNO 

  

VEĆE  ZNAČENJE.

  

  

  

  

GOSPODIN  ŽELI  PUNO  VIŠE.
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ON  ŽELI  DA  MI  OD  TE  DUHOVNE  OBNOVE 

  

  

DOBIJEMO  PUNO,  PUNO  DUHOVNIH 

  

  

PLODOVA.

  

  

  

  

I rekao sam tim dragim ljudima, stvarno su duhovno cvali kada smo 

  

razgovarali,  PREKRASNO  IH  JE  BILO  VIDJETI,  PA  SUSRELI  SU 

  

BOGA,  ISUSA,  da  sada  moraju  prepoznati  i  spremiti  i  neke 
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duhovne  plodove  koje  im  je  ŽIVI  GOSPODIN,  TAMO  PRISUTAN, 

  

 spremio.

  

  

  

  

Moraju se preispitati, prebrati po srcu i duši, da 

  

  

pronađu riječi i rečenice KOJE  SU  IH  NAJVIŠE 

  

  

 TAKLE.
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RAZMIŠLJATI  O  NJIMA,  VIDJETI  ŠTO  O 

  

  

NJIMA  PIŠE  U  BIBLIJI.

  

  

  

  

MORAJU  VIDJETI  KAKO  TE  RIJEČI  I 

  

  

REČENICE  DJELUJU  NA NJIHOVE DOSADAŠNJE 
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 STAVOVE  O  VJERI  I  SVAKODNEVNOM 

  

  

ŽIVOTU.

  

  

  

  

DA  LI  SE  MOŽDA  U  NEČEMU  TREBAJU 

  

  

MIJENJATI,  U  SEBI  I PREMA  DRUGIMA.
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DA  LI  SU  MOŽDA  POTAKNUTI  NA  NEKO 

  

  

DUHOVNO  I MILSORDNO  DJELOVANJE,  RAST 

  

  

 U  VJERI,  POMAGANJE,  SLUŽENJE 

  

  

DRUGIMA  OKO  SEBE,  BLIŽNJIM  ILI 

  

  

NEPOZNATIMA…
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ILI  SU  MOŽDA  DOŠLI  DO  SPOZNAJA  NEKIH

  

  

 SVOJIH  GRIJEHA.

  

  

  

  

ILI  SU  MOŽDA  DOŠLI  DO  SPOZNAJA  NEKIH 

  

  

 TUĐIH  GRIJEHA KOJE  DJELUJU  NA  NJIHOV 
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 ŽIVOT.

  

  

  

  

MOŽDA  TREBAJU  NEKOME  OPROSTITI,  OD 

  

  

 NEKOGA  TRAŽITI OPROST  ILI  SE  ZA

  

  

 NEKOGA MOLITI.

  

  

 12 / 28



PLODOVI  DUHOVNE  OBNOVE

  

  

  

JER   TO  OD  NAS  ŽELI  GOSPODIN  ISUS 

  

  

 KRIST,  KOJI  NAS  TAKVE, PREPOROĐENE, 

  

  

SA  SPOZNATIM  PLODOVIMA  DUHOVNE 

  

  

OBNOVE,  PRIPREMA  ZA VJEČNI  ŽIVOT.
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ON  JE  BIO  TAMO  SA  SVIMA  NAMA.

  

  

MOJA  KĆER  GA  JE  VIDJELA  U  DJETETU  KOJE  JE  ČUVAO  SVETI 

  

ANTUN  PADOVANSKI.  DA  JE  KAO  ŽIVO.  I  STALNO  KADA  GA  JE 

  

POGLEDALA,  BILO   JE  ŽIVO.

  

  

  

  

SVI  SMO  GA  MI  VIDJELI,  ILI  OSJETILI 

  

  

 NJEGOVU  PRISUTNOST  TAMO.
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NARAVNO,  SVI  KOJI  SMO  RADI  NJEGA 

  

  

TAMO  DOŠLI  I  OTVORILI  MU  SRCE.

  

  

  

  

NE  RADI  TOGA  DA  BUDEMO  VIĐENI  ILI  DA  VIDIMO  DRUGE, 

  

 JER  ZNAŠ,  PA  LINIĆ  NAM  JE  DOŠEL,  TO  MORAMO  VIDJETI,  SVI 

  

 15 / 28



PLODOVI  DUHOVNE  OBNOVE

BUDU  TAMO.

  

  

NE  RADI  DRAGOG  FRA  LINIĆA  ILI  NAŠEG  AGILNOG  ŽUPNIKA, 

  

 NE,  NEGO  RADI  ISUSA,  GOSPODINA  NAŠEGA.

  

  

JER  I  DRAGI  FRA  LINIĆ,  I  NAŠ  DRAGI  ŽUPNIK,  I  DRAGI  MLADI 

  

KAPELAN,  I  DRAGI  STARI  DON  FRANE,  I  SVI  DRUGI  DRAGI 

  

SVEĆENICI,  SU  TU  DA  NAM  DAJU  GOSPODINA  ISUSA.  I  DAJU 

  

NAM.

  

  

E  SAD  JE  DRUGO  PITANJE  DA  LI  MI  GOSPODINA  TRAŽIMO  U 
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POJEDINIM  OSOBAMA,  IZGLEDU  CRKVE,  POPULARNOSTI 

  

POJEDINIH   SVEĆENIKA,  NEKOJ  MANIFESTACIJI,  SVETIM 

  

MJESTIMA  I  SL.

  

  

AKO  GA  TRAŽIMO  RADI  TOGA,  MOŽDA  GA  I  NEĆEMO  VIDJETI. 

  

 OD  SVEGA  ONOG  DRUGOG  ŠTO  ĆE  NAM  BITI  PRED  OČIMA  I  U 

  

 MISLIMA.

  

  

A  GOSPODIN  JE  TAMO,  NA  SVAKOJ  MISI.  U  SVAKOJ  CRKVI  SA 

  

SVETOHRANIŠTEM,  U  PRESVETOM  OLTARSKOM  SAKRAMENTU.

  

ON   JE  U  SVAKOJ  RIJEČI  PROČITANOG  EVANĐELJA.
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ON  JE  NA  SVAKOJ  MISI.

  

  

I  SVAKI  SVEĆENIK  JE  SVET.

  

  

MOŽDA   IH  IMA  KOJI  SU  LOŠI  LJUDI  ALI,  KAO  SVEĆENICI, 

  

JEDNOM  SVEĆENIK,  UVIJEK  SVEĆENIK.

  

  

  

I  MOLIMO  PUNO  ZA  NAŠE  SVEĆENIKE.  SVE.
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JER  SVEĆENIK  JE  JEDINI,  GOSPODIN 

  

  

 ISUS  GA  JE  ZA  TO  OVLASTIO,  OVDJE 

  

  

NA  ZEMLJI,  KOJI  NAM  MOŽE 

  

  

ODRJEŠITI  GRIJEHE,  I  JEDINO  PREKO 

  

  

SVEĆENIKA  NAM  DOLAZI  ŽIVI  BOG, 
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ISUS,  NAŠ  SPASITELJ,  NA  MISI,  U 

  

  

PRETVORBI  KRUHA  I  VINA.

  

  

  

  

PREKO  SVEĆENIKOVA  POLAGANJA  RUKU

  

  

 NA  PRINESENI  KRUH,  HOSTIJU,  I 

  

  

VINO.
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TAKO  JE  TO  GOSPODIN  ZAMISLIO, 

  

  

TAKAV  JE  BOŽJI  PLAN.

  

  

  

  

ON  JE  DOŠAO,  UMRO  I  USKRSNUO.  I  UZAŠAO  NA  NEBO  K 

  

 OCU  I  CIJELOM  DUHOVNOM  KORU  U  SVOJEM  KRALJEVSTVU.
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I  OSTAVIO  NAM  APOSTOLE,  SVEĆENIKE,  KOJE  JE  NAUČIO  KAKO 

  

 DA  GA  SLAVE  ŽIVOGA,  ŽIVOGA  BOGA,  U  PRILIKAMA 

  

POSVEĆENOG  KRUHA  I  VINA.

  

  

ZATO  NAM  SVAKI  SVEĆENIK,  NA  SVAKOJ  MISI,  DONOSI  ŽIVO 

  

TIJELO  ISUSOVO.

  

  

A  ON  JE  TAMO  PRISUTAN  I  DUHOM  I  TIJELOM.

  

  

NA  SVAKOJ  MISI.
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TO  JE  TEMELJ,  DUHOVNA  NJIVA.  A  DUHOVNE  OBNOVE  SADE 

  

ZRNJE  U  TU  NJIVU  PREKO  DUHOM   SVETIM  NADAHNUTIM 

  

SVEĆENICIMA.

  

  

A  MI  MORAMO  ONDA  IZ  TOG  ZRNJA,  RIJEČI  I  REČENICA  KOJE 

  

SU  NAS  DOJMILE,  PREUZETI  PLODOVE,  PUNO  PLODOVA  KOJI 

  

TREBAJU  PROMIJENITI  NAŠ  DVAKODNEVNI  ŽIVOT.

  

  

  

I  DUHOVNI,  I  OBITELJSKI,  I  POSLOVNI,  I  S  DRUGIM  LJUDIMA 

  

OKO  SEBE.
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A  DA  NE  GOVORIM  DA  BI  TO  SVI  MI  TREBALI  SVJEDOČITI 

  

SVIMA  OKO  SEBE.

  

  

SVATKO  KAKO  MOŽE  I  ZNA,  SVATKO  KAKO  MU  JE  GOSPODIN 

  

DAO  ZA  SPOZNATI.

  

  

  

  

PLODOVI,  PLODOVI,  PLODOVI.
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PA  AKO  NIŠTA  DRUGO,  BAR  DA  SE 

  

  

ČESTO  SJETIMO  SVEGA  LIJEPOG  ŠTO 

  

  

NAM  SE  TOJ  DUHOVNOJ  OBNOVI 

  

  

DOGODILO  I  DA  BAR  ČEŠĆE  ODEMO  NA 
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MISU  ZA  TO   ZAHVALITI  ŽIVOM 

  

  

GOSPODINU  KOJI  NAS  TAMO  ČEKA.

  

  

  

  

NE  SAMO  NEDJELJOM,  ON  NAS  ČEKA 

  

  

SVAKI  DAN.
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GOSPODINE,  DAJ  DA  TVOJ  SVETI  DUH 

  

  

 VODI  I  NADAHNE  SVE  NAS,  KOJI  SMO 

  

  

TE  POHODILI  U  DUHOVNOJ  OBNOVI, 

  

  

KAKO  BI  MOGLI  SPOZNATI  DUHOVNE 

  

  

PLODOVE  KOJE  SI  NAM  NAMIJENIO.
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BLAGOSLOVLJEN  TI   GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI  U  VIJEKE.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.
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